

**ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ЛЕКЦІЙНИХ ТА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ З ДИСЦИПЛІНИ  
«ЗАГАЛЬНІ ОСНОВИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ»  
для студентів III-го курсу 227 «Фізична терапія, ерготерапія»  
ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ЛЕКЦІЙ**

№ з/р	Тема	Кількість годин
1	Сучасні уявлення про спортивну медицину і фізичну реабілітацію. Медичний контроль в процесі занять фізичними вправами. Методика комплексного лікарського обстеження. Визначення та оцінка фізичного розвитку.	1
2	Дослідження та оцінка функціонального стану організму за допомогою функціональних проб.	1
3	Визначення та оцінка фізичної працездатності, аеробної продуктивності та толерантності до фізичних навантажень.	1
4	Передпатологічні і патологічні стани, захворювання та ушкодження, які виникають при нераціональних заняттях фізичною культурою та спортом. Проблеми допінгу в спорті.	1
5	Загальні основи фізичної реабілітації. Лікувальна фізкультура в системі ФР.	1
6	Фізична реабілітація в клініці внутрішніх хвороб.	1
7	Фізична реабілітація при захворюваннях та травмах нервової системи.	1
8	Фізична реабілітація в хірургії, травматології та ортопедії.	1
9	Особливості застосування засобів фізичної реабілітації в акушерстві та гінекології.	1
10	Особливості фізичного виховання немовлят. Фізична реабілітація при захворюваннях у дітей	1
	<b>Всього</b>	<b>10</b>

**ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ**

№ з/р	Тема	Кількість годин
1	Сучасні уявлення про спортивну медицину і фізичну реабілітацію. Медичний контроль в процесі занять фізичними вправами. Методика комплексного лікарського обстеження. Визначення та оцінка фізичного розвитку.	4
2	Дослідження та оцінка функціонального стану організму за допомогою функціональних проб.	4
3	Визначення та оцінка фізичної працездатності, аеробної продуктивності та толерантності до фізичних навантажень.	4
4	Передпатологічні і патологічні стани, захворювання та ушкодження, які виникають при нераціональних заняттях фізичною культурою та спортом. Проблеми допінгу в спорті.	4
5	Загальні основи фізичної реабілітації. Фізична реабілітація в клініці внутрішніх хвороб.	4
6	Фізична реабілітація хворих кардіологічного профілю.	4
7	Фізична реабілітація хворих пульмонологічного профілю	4
8	Фізична реабілітація хворих неврологічного профілю.	4
9	Фізична реабілітація в хірургії, травматології та ортопедії.	4
10	Особливості фізичного виховання немовлят. Фізична реабілітація хворих дітей раннього віку. Фізична реабілітація в акушерсько-гінекологічній практиці	4
	<b>Всього</b>	<b>40</b>

Затверджено на засіданні кафедри ФРСМ  
зав. кафедрою ФРСМ  
д.мед.н., професор



протокол №1 від 30.08.19р.

О.Є. Дорофєєва